
Rovatcím

2013-ban 770. éve, hogy IV. Béla királyunk 
megmenekült a Tatárjárásként emlegetett 
mongol betörés gyilkos pusztításától és a fel-
dúlt ország újjáépítésébe kezdett. Kizavarta 
az országból Badenbergi Frigyes osztrák őr-
gróf seregeit, nagyszabású „haderőreformba” 
kezdett, új szövetséget kötött az országna-
gyokkal és megújította az államszerkezetet is.

Erre emlékezvén és a 2013-as Nyeregszem-
lére készülődvén a szervezők egy kis csapata 
egy nemzetközi lovastúra keretében emléke-
zik meg nagy királyunkról. Az útra augusz-
tus 20-án indulnak az Ópusztaszeri Nemzeti 
Történei Emlékparkból. A túra során lóháton 
Trogirba tartanak és útközben meglátogatják 
a Nyeregszemlés lovas barátokat illetve útba 
ejtik a király menekülésének néhány emléke-
zetes állomáshelyét.

A túra teljes hossza lóháton várhatóan mint-
egy 1800 – 2000 km. (Autóúton 1600 km 
lenne.) Az úr során kerülik a forgalmas au-
tóutakat, ahol csak lehet, földúton mennek, 
iránytűre, térképre és túra-GPS segítségre tá-
maszkodván. A teljes útvonalat GPS-sel rög-
zítik. A részletes napi lebontású útvonalterv 
még alakulóban van, de a fontosabb helyszí-
nek, illetve megállóhelyek nagy vonalakban a 
következők:

Ópusztaszer (Ópusztaszeri Nemzeti Történeti 
Emlékpark) – Kalocsa-Gerjen (kompátkelő) 
– Kaposmérő (Kassai-völgy) – Berzence (ha-
tárátkelő) – Varasd – Zágráb – Károlyváros 
(Karlovac) – Szliun (Slunj) – Plitvice – Split-
Trogir-Klis (pihenő) – Plitvice – Szliun 
(Slunj) – Sziszek (Sisak) – Daruvár (Daruvar) 
– Verőce – Barcs – Dunaszekcső-Dunafalva 
(kompátkelő) – Ópusztaszer

A csapat kipróbált barátokból áll: Solymosi 
Bertold és Csenge (magyar félvér), Zerinváry 
Szilárd és Kumisz (Shagya arab) Zágrá-
big mennek, míg Oláh Krisztián és Omár 
(Shagya arab) a magyar-horvát határig. Szalai 
Gábor (Bugac) és Sárga (törzskönyvi nevén 
Deborahh) lesznek Bertold és Csenge társai a 
várhatóan közel 1800 – 2000 km-es út teljes 
hosszán. Sárga a Király Arab Ménesből szár-
mazó öt éves (asil) arab telivér kanca, jelenleg 
intenzív belovaglás alatt. 

Útra kelnek a barátok is: Fekete Benő és 
Molly (Quarter horse), Cseppentő Zsombor 
egy achal teke hátán, Barcsay Marcell és Ka-
nyó Valéria a Pettkó-Szandtner Tibor Lovas 
Szakközépiskola diákjai egy-egy arab lovon, 
Fülöp Zsolt és Kaján (appalousa-félvér).
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